Wildflower Seed Bomb Kit

Nor Image d or type unknown

AN ALL-IN-ONE KIT TO GROW WILDFLOWERS! CUSTOMISE THE FULL-COLOUR SLEEVE, AND LET YOUR BRAND BLOOM FROM THE GROUND UP.

SUMMARY	Why give a gift that's here today and gone tomorrow? With our Wildflower Seed Bomb Kit, your clients can plant the seeds of a lasting relationship. Packed in a charming Kraft box, this kit includes everything needed to grow wildflowers—making your brand a part of their journey from the first sprout.
PRODUCT DETAILS	Plant the idea of sustainability and growth with our Wildflower Seed Bomb Kit. Housed in a neat 6cm Kraft cube box, the kit contains: Peat-Free Pot: An eco-friendly pot to start the wildflower journey. Coir Soil Disc: Made from coconut husk, it expands when watered, providing a rich medium for seeds. Signature Seed Bomb: Choose from delightful shapes—Bee, Van, House, or Tree—packed with wildflower seeds ready to burst into life. The kit is wrapped with a full-colour sleeve that spans all four sides of the box (55mm width x 252mm length). This sleeve is your canvas—vivid, full-colour printing allows you to showcase your brand's personality and message, turning the entire package into a memorable experience. Ideal for corporate gifts, promotional events, or as a thoughtful giveaway, this kit encourages recipients to engage with your brand in a hands-on way. They'll appreciate the simplicity of planting and the joy of watching wildflowers grow, all while remembering who made it possible. Key Features: Box Size: 6cm x 6cm x 6cm Kraft cube Customisation: Full-colour printed sleeve (55mm x 252mm) wrapping around all four sides Contents: Peat-Free Pot Coir Soil Disc (expands when watered) Signature Seed Bomb in a choice of shapes: Bee, Van, House, or Tree Eco- Friendly Materials: Sustainable components, including coconut husk soil and peat-free pot Engaging Experience: Encourages planting and growth, associating your brand with sustainability and care